



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту схода вагонов грузового поезда

Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода вагонов грузового поезда возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия, 14 июня 2019 года в 19 часов 30 минут при движении грузового поезда в составе четырех локомотивных секций и 43 вагонов, загруженных медно-цинковой рудой, во время движения по шестому пути станции Выя в Нижнетурунском городском округе Свердловской области произошел сход девяти вагонов-самосвалов. Вследствие схода повреждены 113 метров железнодорожного пути, а также 9 вагонов самосвалов, находящихся в собственности ООО «Алькон». В результате нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта ООО «Алькон» причинен крупный ущерб в размере не менее 3 млн 500 тыс. рублей.

С целью установления причин произошедшего следственными органами Уральского следственного управления на транспорте СК России истребована необходимая документация из подразделений Свердловской железной дороги, проводятся допросы членов локомотивной бригады и других работников железной дороги. В ближайшее время планируется назначить судебно-техническую экспертизу. Кроме того, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1374131>